Referat af kampen, søndag d. 1/11 2009 i Bavnehøjhallen.

Fremad Valby – Old Boys Veteran: 19-17
Det var en af de kampe, man helst vil glemme hurtigst muligt, da vi må siges ikke at have leveret varen den dag.

Jeg kan ellers godt lide at komme i Bavnehøjhallen, da den har et rigtigt trægulv og er bred nok til, at man kan spille noget ordentligt håndbold. Men denne dag var det ligesom om, vi ikke fik startet rigtigt op. Vi havde ellers fået Jack tilbage i forsvaret, men generelt var det ligesom om, vores ellers rimeligt stærke forsvar ikke stod HELT rigtigt kampen igennem. Der var (rigtigt) gode elementer undervejs, men vi var ligesom lidt ved siden af os selv generelt. Samtidig – og også som en konsekvens af at forsvaret ikke var helt optimalt – havde Rud også en off-day; selvom han undervejs også leverede nogle klasseredninger.

Så i første halvleg var vi på hælene, og vi kunne samtidigt heller ikke rigtigt få gang i skuddene i angrebet. Samtidigt lykkedes vore hurtige opløb ikke, som de plejer.
Vi hængte dog på, men som nævnt sluttede første halvleg ikke så smukt.

I anden halvleg kom vi bedre med. Vi plejer at kunne slå Fremad Valby, men deres skytter leverede en god indsats i dag. Vi fik bedre gang i angrebet, og havde en håndboldkamp varet i 3 halvlege (på banen () så havde vi vundet kampen … men det gør en håndboldkamp som bekendt ikke. Der var gode enkelttakter undervejs, og et par indspil til Jack på stregen så godt ud. Men når vi brænder to straffe, så er det bare en af de dage, hvor det er op af bakke.
Der blev gået til vaflerne, men hvor den ellers ganske acceptable dommer i den ene ende ikke dømte for opdækning i feltet, skete det desværre relativt ofte i vores ende. Også hårdhedsgraden blev bedømt noget forskelligt – Jean dækkede op med hænderne op ryggen og trådte ikke ind over stregen i opdækningen - alligevel blev der dømt et straffe, som vel nok kun dommeren kunne se.

I den anden ende fik især Kyllingen men også Jack til gengæld ’kærligheden’ at føle, men der blev som regel kun et tremeter ud af situationer, som i vores ende gav straffe til dem.

Dommeren var ikke dårlig, men når marginalerne er tætte, som de var i anden halvleg, så er det demotiverende.

Jeg har ikke skrevet så meget om selve kampen, da der ikke var så bemærkelsesværdigt meget at se. Per, Erik og Hansen leverede de mål, de et eller andet sted skal, men der blev simpelthen scoret for mange mål mod os – det er trods alt noget sjældent, at der går hele 19 kasser ind hos os.

Ikke godt nok … men heller ikke katastrofalt ringe (trods alt).

Målscorere: Kyllingen:4, Per:4, Hansen:3, Jean:3, Jack:2 & Kaunda:1

Jean har trøjerne (og jeg kan ikke huske, hvem der skal have humle med)

Næste kamp: 
Der er afbud fra Kaunda, der skal opereres og er ude mindst (!) 4 uger.

Der er endvidere afbud fra Jack og Kyllingen den 15/11.
Michael W kommer den 15/11. Kyllingen kontakter sin kammerat. Jeg kontakter Kjeld, når jeg har et bedre overblik.
Referent: Jean
