Referat af kampen, søndag den 9/1 2011 i Nørrebrohallen.

Nørrebrokammeraterne (NK) – Old Boys Veteran: 15 – 19 (7 – 8)
Denne middag i Nørrebrohallen startede fint med godt vejr udenfor. Og indenfor var det også spændende at se, hvor mange der ville dukke op. Vi endte med at møde 7 ind – og da der skal være 7 mand på et hold, så er der jo ikke behov for mere for at vinde … vel?
Og det startede da også godt i første halvleg. Vi stod fornuftigt i forsvaret og Rud havde nogle formidable redninger, så efter 10 minutter (!) var stillingen 3-0 til os. Begge hold havde svært ved at komme på tavlen, men det lykkedes da at få den ind i rusen et par gange for os.

Først da der var spillet 10:16 minutter scorede de deres første mål. Derefter var det som om, at tanken om at modstanderen også kunne score, den ’lammede’ os lidt, og inden vi fik set os om, så stod den 3-3. Derefter fulgtes vi resten af halvlegen op til halvlegspausen 8-7 i vores favør.

Efter pausen havde vi fået lidt ilt til hjernen, så der blev skruet en anelse om for tankevirksomheden – og dermed begyndte målene også at komme. I en periode flyttede vi os rigtig godt for hinanden, og der var nogle gode kryds ude bagfra, som betød at vi pludselig var foran 14-8 på et tidspunkt. Det jævnede sig lidt ud igen, men resten af kampen var der aldrig HELT tvivl om resultatet, da vi derefter fulgtes jævnt ad igen.
Især kyllingen på fløjen var aktiv og hele 3 gange fik han lavet bondefinten, der ellers normalt kun går én gang i løbet af en kamp. Til sidst holdt de andre op med at skælde deres fløj ud og i stedet bebrejde deres back, som ikke støttede op. At Erik så brændte et par straffe og en 100%’er, det holder vi helt hemmeligt for alle andre end dem, som læser dette referat ( Og selvfølgelig fik Kyllingen lavet et loopmål også.

Kampens bedste mål stod Per dog for, da han i et løb fra venstre mod højre hopper op som et hopskud, men så efterfølgende fører armen helt ned under opdækkerens arme og sidelæns i luften får drejet kroppen og dermed bolden så meget, at bolden skruer ind i venstre side – målmanden var for længst ovre i højre side imens og måtte se bolden nærmest i slowmotion passere stregen. FLOT mål.

Ole var god for sin specialitet – det klassiske fløjmål, hvor man er helt nede og ’kysse’ jorden, før kanonen bliver fyret af. Et godt ryk helt ude fra fløjen bragte ham i helt fri position, så han – om end presset – kunne suse bolden i kassen.

Også Ask rykkede godt på stregen i dag og havde nogle drabelige kampe med forsvaret – og nåede da også at score på en flot opfølgning på en ripost.

Billy var som sædvanlig en god støtte i forsvaret, og ham og Per delte værdigheden som 2’den bedst skydende i dag. Og som nævnt tidligere stod Rudi en klassekamp i dag med flere 100%’s redninger, hvor de var helt fri igennem. Så selvom forsvaret og angrebet bestemt ikke var fejlfrit i dag, så formåede vi at kæmpe os tilbage i gamet de gange, når koncentrationen ellers svigtede undervejs.
Derfor er det jo også lidt ærgerligt, at måtte konstatere at vi endnu en gang manglede mindst 1 mand, som ikke havde meldt afbud på Forum. En udskifter kunne have betydet, at vi havde tromlet dem helt (
Kyllingen havde tidligere talt med OB, Ole har også talt med nogen, vi har talt med nogle af modstanderne også – eksempelvis NK efter kampen i dag. Og vi vil prøve at få nogle ting igennem med KHF fra næste sæson.

Først og fremmest skal vi have etableret et holdfællesskab, således at vi helt lovligt spiller alle spillere sammen - os fra Team Kbh, HA74 og OB. Dvs. at alle kan – som jeg ser det lige nu – blive i deres respektive klubber, og så deles vi bare om startudgiften, og hvad der ellers måtte være af officielle udgifter. Det er en mulighed?!
Der er endvidere den mulighed, at vi tager A og B rækken Veteran og slår dem sammen. Derved bliver der ikke de lange pauser i kampprogrammet, og man slipper for at møde de samme hold 3-4 gange i løbet af en sæson. Der er mange spændende muligheder, og jeg synes, vi skal tale om dem.
Målscorere: Kyllingen: 6, Billy: 4, Per: 4, Ole: 2, Jean: 2 og Ask: 1

Ole har trøjerne; Jean og 1 til har væske med (seddel mistet ()
