Referat af kampen, søndag d. 10/1 2010 i Svanemøllehallen.

Old Boys Veteran – FIF: 14 – 19 (8 – 10)

På en frostklar aften var det atter blevet tid til at trække i blusen og de korte bukser, og igen måtte vi konstatere, at vores rytme i denne sæson er alvorligt ude af fase i forhold til sidste sæson. Vi mangler ligesom Fuglen og Rico – og i dag manglede vi så også Hansen, Dyring og Michael W.

Michael er sådan set undskyldt, da han ikke er fast mand på holdet, men Dyring ved vi ikke rigtigt, hvor han blev af? Men vi formoder, det var arbejdet. Hansen blev syg i sidste øjeblik – c’est la vie.

Men resten af tropperne samt Anton og Billy stillede op (men fra start så ikke Jean der ellers havde meldt afbud til at spille men alligevel kom – om end 5 min for sent).

Og vi fulgte da også rigtig godt med i første halvleg.
Der blev givet og taget i begge ender – heldigvis aldrig rigtig svinsk – og da dommeren samtidig var rimeligt okay, så kunne vi koncentrere os om at spille håndbold. Halvlegen igennem bølgede kampen frem og tilbage og lige til kort før tid, var stillingen 8-8.

Vi valgte i halvlegen at starte en mandsopdækning af en af deres skytter, da han var utroligt godt og stærkt skydende – også selvom Ruddy havde nogle fine redninger undervejs. De svarede igen ved at mandsopdække Billy, der også havde vist formen i 1.halvleg.

Det resulterede forventeligt i, at det aldrig rigtigt blev en smuk håndboldkamp, men der var GOD intensitet i spillet, og der blev faktisk spillet ret hurtigt!

I de sidste minutter af 1.halvleg tabte vi koncentrationen, og de fik 2 hurtige mål.
Vi var dog stadig optimistiske ved starten af 2.halvleg, og vi fik gennem den halvleg også spillet os til rigtigt mange gode chancer! Men ligeså gode vi var i spilfasen, ligeså uheldige var vi ved vores afslutninger. Anton havde FIRE skud på stolpen i den halvleg, og Billy havde tre! 

I den halvleg havde Ruddy nogle fantastiske dobbeltredninger på knaldhårde skud, hvor de var helt fri på stregen - for derefter at tabe en svag bold ind i målet ( … tal om sceneskift *GRINER*

Heller ikke i den anden ende var vi altid heldige. Ud over de mange stolpeskud, så havde den ellers sikre Kylling heller ikke så meget held med sine fløjskud. Men til sidst fik han dog nogle energi mål igennem.
Per havde nogle dejlige underhåndsskud, og det var synd at han ikke lykkede med sin specialitet – kringlen udefra. Det så nu ellers meget godt ud (
I modsætning til sidste kamp var der mere nerve og intensitet på holdet i denne kamp, så det føltes ikke så slemt, selvom det da er en sæk at tabe med 5 mål.

Vi må holde ud i resten af sæsonen og prøve at se, om ikke vi kan ryste af os, at vi ikke har den stabile grundstamme, som vi var så heldige at bevare intakt i sidste sæson.

Vi må virkeligt videre!
Tak til Lennert ved bordet og Rico for holdleder indsatsen.

Målscorere: Billy:5, Kylling:3, Per:3, Jack:2 og Kenneth:1
Jean har trøjerne. Kenneth og Billy tager øl med den 24/1.

Endelig skal der til Jack lyde et: god vind, da han smutter en tur over noget vand for at støtte op om sin familie de næste 2 år. Han vil dog kigge ind i ny og næ til træning og kampe. Jack: du vil altid være en velkommen del af holdet!
Referent: Jean
