Referat af kampen, søndag d. 10/10 2010 i Ryparkhallen.
Old Boys Veteran - Fremad Valby: 12 - 16 (5-8)
Sæsonens første kamp skulle spilles i Ryparkhallen en tidlig søndag middag, og det så godt ud på papiret, da vi var 9 spillere, der ikke havde meldt afbud. Udskiftere og plads til ilt til hjernen undervejs – så plejer vi at spille meget godt op mod Fremad Valby (FV).

Desværre var vi kun mødt 7 spillere ind, så det var lettere ØV allerede der. Bordet blev betjent af vores Webmaster Henrik, og sandelig om ikke også Rico himself var mødt ind – så der var styr på dommerbordet fra starten!

Vi var sådan set ret friske på banen, men det var overordentligt tydeligt, at vi manglede Hansen og Fuglen i midterforsvaret – og også Jack der hellere ville løbe Eremitageløb den dag (FY ()

Vi kom hurtigt bagud med to mål, førend det lykkedes Per at få klatten i rusen.

De havde en stor nr. 9 som spillede en god kamp for dem. Han var svær at dække op, og han sørgede for, at de i starten af kampen rykkede afgørende fra os. Senere kom vi bedre med i kampen, og undervejs var vi faktisk kun 3 mål fra dem. Kyllingen og Ask var derefter helt frie med målmanden men missede uheldigvis. Alle var enige om, at havde vi fået de to kasser, var vi inde i så god en stime, at vi tror, vi kunne have hentet dem.
Alle skød dårligt i denne sæsonens første kamp, så det var hele holdet, der endnu ikke har fundet sine ben – med mange uvante pladser og manglende nøglespillere.

Vi er ikke gode til at spille stregen, men når det endelig skete, så skete det efter gode ryk og gode bagudløb. Kyllingen efterlyste noget mere ’sats’ omkring at spille ham, når de nu dækkede så tæt, som de gjorde.

Vi har også en tendens til at være utålmodige, og indimellem var der lidt ’skydetelt’ over det. Men når angrebet kørte ordentligt, som det gjorde periodevis undervejs i 2.halvleg, så viste vi klart bedre takter end FV – vi udspillede dem i (små) perioder; og igen: vi manglede vigtige spillere i dag.

Kenneth scorede nogle fine mål – især et lækkert hug udefra så godt ud - men særlig ros skal Ole have for sin 2.halvleg, hvor han virkelig fik gang i sit fløjspil. 3 gode kasser – lavet med god energi. Særligt var der en situation, hvor han lader som om, han vil spille tilbage til backen, men i stedet sætter han fuld fart mod fløjen og scorer et klassisk ’Ole-mål’. Nydeligt.
Holdet skal have mere styr på kommunikationen før kampene!
Reglen om, at hvis man IKKE melder afbud, så er det fordi, man agter at komme, gælder stadig! Skriv på Forum så vi alle har en chance for at være orienteret – eller send som minimum Fisken en mail, så han ved besked. Hvis eksempelvis man MÅSKE ikke kan komme, så skal man altså kommunikere DET videre – enten på Forum eller til Fisken! Det er IKKE nok, at man lige nævner det i telefonen til en eller anden (eller slet ikke siger noget)!

Vi havde vundet den kamp, hvis der havde været 1-2 udskiftere. Så enkelt er det!

Der var et nogle stykker (undertegnede indregnet) der manglede ilt til hjernen undervejs!
Men altså bestemt også positive takter!  Når vi får aftalerne på plads forud for kampene med vores nytilkomne klubkammerater, og vi samtidigt bliver bedre til at kommunikere – ja, så kommer kamplysten og points også (
Udskiftere = mere ilt = bedre håndboldspil!

Fisken prøver at trylle omkring den 23/10, så vi kan flytte rundt på den kamp – hold øje med Forum.

ALLE der har lyst til at være aktive på holdet/lave comeback BØR henvende sig til Fisken, så han kan begynde at ’regne på’, hvem der spiller i denne sæson. Vi er nok spillere – vi skal bare møde ind (
Referent: Jean

Målscorere: Kenneth: 4, Ole: 3, Kyllingen: 2, Ask, Jean & Per: 1 hver.
Kyllingen har trøjerne. Er kampen den 31/10 så har Jean forfriskninger med (men ikke til den 23/10)

Hvis der er flere, der har lyst til det, så tag endelig en portion forfriskninger med også.
