Referat fra kampen d. 11/1 2009 i Valbyhallen.
 

Ajax - Old Boys Veteran 10-22 (5-9).
Holdet bestod af: Frank, Børge, Erik J, Fisken, Jack, Rico, Per og Kyllingen.
 

Så blev det tid for første kamp efter juleferien og forhåbentlig revanche for nederlaget i første kamp. Dagen startede dårligt, da reserven for den skadede Rud meldte afbud. Lidt panik, indtil et lyst hoved(Per) ringede til vores tidligere målmand Frank, som heldigvis havde både tid og lyst til at komme og spille.
Kampen startede med at holdene følte hinanden på tænderne og udvekslede mål frem til 3-3, herefter var vores forsvar tæt, frank tog skuddene og angrebet fortsatte med at lave mål. Især Jack var i den periode stærk, med både et par kasser og 2 tilkendte straffekast. Resultatet af dette var, at vi trak fra Ajax og kunne gå til pausen med en føring på 4 mål.
 

I pausen var vi enige om at vi bare skulle fortsætte i samme stil, for så var kampen vores. Anden halvleg startede på samme måde som første, dog kom Ajax på 7-10. Derefter var der ingen tvivl om udfaldet, vi fandt stilen igen, modstanderne blev mere og mere frustrerede og stoppede med at løbe hjem. Dette var resultatet af en god forsvarsindsats, og af at specielt Børge og Erik J. fandt skudarmen frem, dog skal det siges at Ajax's målmand ikke havde mange redninger. Målene begyndte nu at rasle ind og vi sluttede i ren opvisningsstil og tilføjede Ajax en øretæve. Dejligt at vi kunne holde koncentrationen og rette lidt op på vores målscore.
Til sidst skal der lige rettes en tak til Frank, fordi han gad at hjælpe os.
 

Målscorere: Kyllingen 6, Erik J. 5, Børge 4, Jack 4 og Per 3. 
Fisken tog trøjetasken og Erik J. medbringer øl til kampen på søndag.
 

Ref.: Kyllingen
