Referat af kampen, søndag d. 14/3 2010 i Bavnehøjhallen.

Fremad Valby - Old Boys Veteran: 24-14 (11-4).
Søndag aften var det atter tid til turneringskamp i OBVA-rækken. Modstanderen denne aften var Fremad Valby i Bavnehøjhallen, og Veteranholdet fra Team København (KH/ØHK) kunne i dag kun mønstre 6 mand. Således talte truppen følgende: Jan Rud, Erik L., Ask, Billy, Per og Jean. Michael havde, måtte se sig nødsaget til at melde afbud, mens både Kenneth og Kim manglede til aftenens kamp. Med en spiller i underskud gennem hele kampen kunne man måske fornemme hvordan udviklingen her ville forløbe. Og trods kampens slutcifre, i sidste ende, var spillet på banen ikke så ringe endda.

Østerbroholdet var oppe på mærkerne og kunne erobre bolden ved første Fremad Valby angreb. ’Fløjraketten’ Erik L. var oppe i tempo, og med en smuk frispilning fra Billys side kanonerede han bolden i målet til 1-0. Gæsterne fra Østerbro havde chancer til at komme foran 3 og 4-0, men langsomt kom Fremad Valby ind i kampen. En iøjefaldende ting gennem kampen var Ask’s opdækning i midterforsvaret, hvor Fremad Valbys høje højre back til tider havde besvær med at komme til afslutninger. Ligeledes var Ask hurtig i returløbet, hvor flere af Fremad Valbys kontraangreb blev neutraliseret.

Men Fremad Valby gennemskuede hurtigt gæsterne fra Team København (KH/ØHK), og dækkede en skæv 5-1 gennem hele kampen, hvor Billy havde svære betingelser fra venstre back, og med sine afleveringer til henholdsvis Per i midtzonen samt Erik L. på venstre fløj. Det influerede naturligvis på gæsternes angrebsspil, hvorfor man oftest ’opererede’ inde i midtzonen med indspil til bl.a. Ask på stregen.

Gennem kampen havde Erik L. fine overgange fra fløjen og 3 gange tordnede ham bolden i nettet med løbende hopskud fra backen/midtzonen. Per var på plads i midtzonen, da han flere gange havde tæt ’pardans’ med forsvaret, inde under tremeteren, og lavede flere frispilninger til stregen. Jean spillede kampen igennem på højre back, og havde flere gode fuldtræffere. Om end nogle enkelte ’flødeskud’, som Fremad Valbys målmand ikke brød sig synderligt om.

Ved 1. halvlegs afslutning kunne Fremad Valby gå til pause med en føring på 11-4. Og på den baggrund kunne man frygte at gæsterne fra Østerbro ville blive ’rullet godt og grundigt ud af banen’.
2. halvleg var en egentlig kopi af de første 20 minutter. Men på trods af det konstante undertalsspil, Team København (KH/ØHK) var underlagt, fejlede viljen og optimismen ikke noget. Ved flere af bolderobringerne i Fremad Valbys angreb, havde Billy og Erik L. et glimrende sammenspil, og med gode 1-2 kombinationer udstillede de og spillede de flere gange Fremad Valby katastrofale opdækning og returløb fuldstændig tyndt. Der kom da også flere kommentarer fra Valbybænken, med rosende ord omkring gæsternes kontrafase. Men kampen var desværre også præget af et højt antal tekniske fejl fra begge holds sider, hvilket bl.a. gjorde at oplagte målchancer mislykkedes.
Midt i 2. halvleg havde Jean, i et angreb, frit løb mod målet. Og som et projektil fyrede han bolden lige på overliggeren, der fik målet til at ryste i flere sekunder. Sådanne skud kunne man godt have set flere af i kampen, og forhåbentlig er det noget, han kan diske op med i de resterende to kampe i denne sæson.

Rud havde en særdeles svær dag i målet, grundet undertalsspillet i de 2x20 minutter, men tog de forventede bolde. Dog gik Fremad Valbys venstre fløj på et tidspunkt igennem til en afslutning fra en fuldstændig spids vinkel. Alle forventede han ville brænde skuddet. Men på mystisk vis listede bolden sig forbi stolpen ved den korteste skudvinkel. Men trods dette var det en udmærket præstation i målet, trods de svære betingelser.
Dagens kamp var en ’døm selv kamp’ hvorfor Valbyholdets Frank Rud dømte kampen. En ret så ringe præstation, set udefra, hvor kendelserne i 90 % af tilfældene var i Fremad Valbys favør. Det ærgerlige ved ’døm selv kampe’ er, når hjemmeholdets ’dommer’ ikke kan agere upartisk i selve kampen og situationerne her. Men det er måske også et billede på den realitet, at der mangler håndbolddommere i København, hvorfor bl.a. Veteran rækkerne står for skud her.

Set i forhold til spillet, var det naturligt, at Fremad Valby trak det længste strå i denne kamp med 10 mål, grundet overtalsspil gennem kampen. Men havde man haft de manglende 3-4 spillere, i skikkelse af Børge, Kim, Kenneth og Michael W., til rådighed ville Fremad Valby ganske enkelt været blevet ’kørt over’, da hjemmeholdet ikke udviste særlig prangende spil. Og på den baggrund kan slutresultatet virke misvisende i forhold til kampens forløb.

Målscorere: Erik L.: 5, Billy: 3, Jean: 3, Per: 2 og Ask: 1.
Næste kamp spilles på hjemmebane, søndag d. 21/3 kl. 10.50 mod HIK i Svanemøllehallen.
Erik L. har trøjerne, Jan Rud søger for svalende humle til efter kampen d. 21/3 2010.
Referent: Henrik
