Referat af kampen den 17/3 2007
Ajax Kbh. – Old Boys Veteran:  11 – 15
Det var en lørdag aften --- og en dejlig aften i Valby var det også.
Ajax kunne ved at vinde over os denne lørdag, vinde hele rækken. 

Så de havde fundet alle koryfæerne frem, og de lagde da også hårdt ud ved at score til 1-0.

Jack svarede dog hurtigt igen og vi kom foran 2-1. Så var der lidt stillingskrig, og der bredte sig en ubehagelig stemning på banen.

Der blev taget og givet af et godt hjerte. På et tidspunkt var der en af deres fløjspillere, som er i hurtigt opløb. Fuglen står klar nede i forsvaret, og da Ajax spilleren derefter får et fur, får Fuglen det røde kort. En noget hård dom som strengt taget ikke var til mere end 2 minutter.

Det var en svær kamp at dømme for dommeren, men i takt med at han overså flere og flere ting, voksede frustrationerne hos begge hold, og kun ganske få minutter senere lavede en af Ajax spillerne nøjagtigt det samme, som Fuglen blev beskyldt for – opdækning med strakte arme mod en fremadstormende modspiller; 2 minutters udvisning men altså intet rødt kort?!

Ingen kunne bringe sig afgørende foran, men vi holdt dog en lille føring ved halvleg.

I anden halvleg gik det dog lidt bedre og selvom vores fløjraket Kyllingen med 7 mål igen var tilbage i vanlig god stil, så var spillet jævnt godt fordelt, så det ikke kun var en mand, der skulle trække hele læsset.
En positiv ting i denne kamp var forsvaret, som virkelig hjalp Frank. Der var da de sædvanlige kiksere opdækningsmæssigt, men da vi fik neutraliseret deres venstre fløj og back, så var der ikke meget saft tilbage i dem.

Ikke desto mindre var det da nogle nervepirrende minutter, da vi fik en udvisning, mens vi var 4 mål foran. De scorede ret hurtigt 2 mål, men så satte Jack trumf på ved at smide klatten ind i rusen.

Alt i alt en gedigen holdindsats; spillet var ikke skønt, men forsvaret stod rigtigt godt i dag, og Frank var da også tilfreds efter kampen :o)
Målscorere (Kyllingen og Jack må lige fordele målene, hvis der er uenighed):

Kylling: 7, Jack: 3, Kenneth: 2, Jean: 2 & Hansen: 1




Ref. Jean




