Referat af kampen d. 20/1 2008 i Svanemøllehallen.

Old Boys Veteran - Ajax: 15-14 (5-5)
Da denne skribent pga. feber lidt vaklende betrådte Svanens gulv, var det første mine øjne stødte på, Fisken, Hansen og Thorkild, der er returneret til de aktives rækker. Vi troede jo ikke, der ville komme flere end 7 mand i alt, så det var dejligt at se, at vi pludselig var 8 fremmødte.

Thorkild tog oversergent stemmen på og ringede til stakkels Rud, der lå med et mega hold i ryggen – og så var det ellers op på cyklen og af sted. Dejligt du kunne komme alligevel.

Den ene halvdel af den Dynamiske Duo: Arboe var, som den gode holdkammerat han er, mødt frem for at tage dommerbordet. Dejligt, at de aktive ikke skal have det bord i tankerne også!

Kampen gik i gang og der var stillingskrig allerede fra starten.  Vi lagde godt ud, men de svarede hurtigt igen, og hele 1.halvleg var et stort, tæt parløb.

Der blev givet og taget af et godt hjerte og dystet godt igennem. Ajax skulle - som sædvanlig fristes man til at sige - brokke sig over dommerens afgørelser … hvor FÅR de dog fra, skulle jeg spørge fra kampens feberramte dommer, Jean.

I anden halvleg fortsatte stillingskrigen, og begge forsvar stod godt. Alligevel lykkedes det Jack at rykke i sædvanlig fin stil, og han blev holdets topscorer på dagen med 6 pinde – selvom der blev flået godt i ham. Det gjaldt nu forsvaret, i begge ender, hvor stregspillerne alle blev ’håndteret’ ret kontant. 
Vi havde også været så heldige at få Michael W med os på dagen, og selvom han ikke havde spillet et pænt stykke tid, så lykkedes det ham alligevel at nette to gange - med nogle MEGET høje svæv!

Og da Kyllingen også lavede et af sine to mål på et loop … ja, så var alt, som det skal være :o)

I kampens sidste minutter blev der virkeligt gået til stålet i begge ender, og jeg vil tro, at tilskuerne så en meget interessant håndboldkamp.

Resultatet var et eller andet sted meget rimeligt, men kunne sagtens have tippet den anden vej undervejs, så vi er godt tilfredse med de to point.

I omklædningsrummet havde Arboe og Rico en overraskelse til os. De havde fået Danske Bank til at sponsorere nogle skiftetrøjer til os samt 3 flotte Logo-kampbolde. Tak for det!

Vi ses på lørdag, hvor Jean har øl med. Jeg ved ikke, hvem der har trøjerne.

Jean husker også opladte batterier til sit kamera, og Kenneth har lovet at vise sit åsyn :o)

Målscorere: Jack (6), Fuglen (3), Hansen (2), Kyllingen (2) og Michael W (2)
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