Referat af kampen, søndag d. 24/1 2010 i Bavnehøjhallen.

Ajax København - Old Boys Veteran: 16 – 14
Så samledes vi atter i Bavnehøjhallen, og denne gang havde vi faktisk ikke afbud ud over dem, vi vidste besked om på forhånd.

Og selv om de fik scoret det første mål i kampen, så var det en god lige kamp i starten. Vi førte undervejs 4-2 og havde godt fat i dem. Rudy stod sikkert inde på stregen, og når de scorede, så var det en del gange på nogle kludemål, hvor bolden blev rettet af undervejs af forsvaret - uden chance for Rud i kassen.

Længe var der stilstand i scoringen for begge holds vedkommende, hvor vi ikke rigtigt formåede at få bolden rigtigt lagt ind. Vi skød ofte lige på målmanden, som var god til at lokke os til at skyde på hans krop.
I slutningen af første halvleg fik de et par gennembrud, hvor vi blev snydt i forsvaret, og pludselig var de ajour med os.

Vi er åbenbart stadig i chok over, at vi mangler visse nøglespillere i forsvaret, for pludselig var der en del flere ting, der lykkedes for Ajax i anden halvleg. Stadig havde Rud nogle gode redninger, men vi kunne ikke rigtigt få ordentligt gang i scoringerne. En spiller skilte sig dog markant ud på den konto, og det var vores ven Billy. På trods af at han var lidt sløj, så spillede han en meget fin kamp og scorede 6 mål. Også kyllingen havde nogle energiske gennembrug og scorede 3 fine mål – selvom også han fulgte resten af truppen og brændte nogle skud.

Thorkild (Kim) stod også rigtigt placeret undervejs i kampen, og fik fanget en returbold op, som han omsatte i en sikker kasse. Og da selv Jean scorede i et hurtigt opløb, så var der da enkelte lysglimt i en ellers skidt opdækket kamp. Men ingen tvivl om at vi mangler Jacko i såvel forsvaret som inde på stregen.

Vi tabte kampen i dag, men hvis man skal sige noget opløftende, så er det, at der igen i denne kamp var en vis energi at spore. Vi var friske på hurtige opløb, og selvom vi mangler noget bevægelse eksempelvis fra fløjene, så var der en vilje til at give sig. I forsvaret har vi i denne sæson ikke været så gode, som vi plejer at være, så der skal vi lidt mere op på mærkerne. Jeg agter at komme til træning onsdag, og det må I andre da også gerne (
Selvom det måske ikke ser sådan ud i referatet, så var det en af sæsonens bedre kampe. Vi skal have fundet vores egne ben efter de store udskiftninger i brutto truppen. Denne sæson er ikke mindeværdig, men hvis vi undgår flere skader, er der basis i holdet for en ny sæson efter sommerferien. Det var ikke energi, vi manglede på denne dag, men noget teknik til at dække bedre op … og så skal vi have gang i målene i den anden ende også, selvfølgelig.
Det var ikke sæsonens værste kamp!

Målscorere: Billy: 6, Kyllingen: 3, Michael W: 2, Kenneth: 1, Kim: 1 & Jean: 1

Kim Dyring har trøjerne og Fisken og Hansen har forfriskninger med næste gang den 7/2.

