Referat af kampen, mandag d. 26/10 2009 i Ordruphallen.

HIK – Old Boys Veteran: 15-13 (11-8)
Denne regnvåde efterårs mandag var vi 8 personer, der mødte i Ordruphallen sådan nogenlunde til tiden. Vores egen doktor Livingstone – Ole – havde dog lidt svært ved at finde vej i betonjunglen, men han nåede da frem før kampstart (
Som sædvanlig krævede det en EDB ingeniør eksamen at få haluret og måltavlen startet, så da vi var 3 personer, der havde opgivet at følge vejledningen på dette, det mest avancerede halur, jeg nogensinde har set, måtte vi ty til det gode gamle velprøvede system: blok og papir. Det gik fint!

Hvad der gik knap så fint, var vores første halvleg, hvor vi skulle finde vores ben at stå på med vores mixede hold i sæsonens første kamp. De mange skader påvirkede dog vores forsvar lidt mindre end forventet, og når HIK ikke lige kom i stormløb, så stod vi faktisk hæderligt i forsvaret – om end deres venstre back i første halvleg desværre fik for mange hopskud igennem.

Rud stod nu ellers en stærk kamp i dag, og han holdt os i første halvleg godt inde i kampen, selvom vi hele tiden var 3-4 mål bagud. Vores nye mand viste sig at være forbavsende god, og da han samtidig er en flink fyr, håber vi, han vil spille noget mere sammen med os.

En smuk detalje fra første halvleg var Kyllingens mål, hvor han rykkede fra venstre fløj og næsten ind på midten, hvorefter han hoppede op og smed den over i det fjerneste hjørne. Det er ved at være et nyt varemærke hos ham.

Noget presset gik vi til halvleg - bagud med 8-11.
Vi talte om i pausen, at vi skulle skyde noget mere udefra. Og vi skulle skyde første gang – og så kunne vi lave krøllebøller og de andre smarte ting senere, når vi havde etableret os udefra.

Det skal jeg love for, at Michael forstod. Lige så knap så godt skydende han var i 1.halvleg, ligeså skarp var han i 2.halvleg. Flere gange steg han – højt; meget højt – til vejrs og hamrede bolden ind bag målmanden. Denne var en stor og høj fyr, som ikke stod helt ringe ellers.

Vores nye mand fik også lavet nogle gode kasser. Og Ole lavede et herligt klassisk fløjmål, som taget ud af en håndboldkamp fra 50’erne. Som sædvanligt for ham nydeligt udført!
Kampens to bedste detaljer stod Fisken og Per for!

Per løb fra højre side helt over i venstre side, helt ned til baglinjen (og jeg MENER helt ned til baglinjen) og så lavede han en iskold ’Rajenovics’ og skruede bolden elegant ind på stolpen og videre i mål. Vi skal tilbage til Jeans første seniorår for at se et tilsvarende mål (
Dagens allerbedste detalje stod Fisken dog for, da han scorede sit første sæsonmål i en sæsonpremiere! Han fik bolden på stregen, lavede en ’ryg bondefinte’ og strøg elegant til venstre og LAGDE så bolden stille og roligt ind over målmanden. Et overlegent mål!

Det var som om, det blev startskuddet til en offensiv fra vores side, og støt og roligt åd vi os ind på deres forspring. Rud fik afværget et straffe og klarede også nogle situationer, hvor de ellers havde frit skud, og forsvaret stod godt samtidigt. Det resulterede faktisk i, at vi kom foran (!) med 13-12. Jean får på det tidspunkt af kampen bolden på stregen, og hårdt presset får han vredet sig nogenlunde fri – men kunne ikke komme til at skyde rent, da HIK dækkede op i feltet (de kunne simpelthen ikke holde ham); hvorfor han valgte at prøve at at loppe den over målmanden. Denne reddede desværre, og da dommeren (HIK’s træner) samtidigt ikke dømte for opdækning i feltet, så var chancen spildt.
HIK fik nyt mod og kom derefter tromlende igen. Deres højre back sled sig igennem og fik scoret et energi mål, og så fik de to kasser mere til slutresultatet.

Tilbage står to indtryk.

Det ene er, at vi forud for kampen et eller andet sted havde regnet med, at vi skulle have en ordentlig snitter, da HIK førte rækken med to sejre forud for kampen – og fordi vi havde en meget atypisk mix hold pga. de mange skader.

Det andet er – og det ligger fast – at havde Jack og måske endda Fuglen stået i forsvaret, så havde vi kørt den kamp hjem. Så sikkert som Amen i kirken! Så gode var vi trods oddsene.
Denne kamp var faktisk ikke så ringe endda. Selvom vi tabte, gik vi kæmpende ned, og jeg tror, HIK var noget overraskede over modstanden. Det er positivt. Så vel mødt – og jer skadede: se at blive klar igen (
Målscorere: Michael: 3, Nye mand: 3, Hansen: 2, Fisk: 1, Jean: 1, Per: 1, Kylling: 1 & Ole: 1

Næste kamp: Fremad Valby – KH/ØHK (Team København). 
Søndag den 1. november 2009 kl. 17.10 i Bavnehøjhallen. 
Framelding til Jean eller på Forum, hvis man IKKE kan komme. Ellers regner jeg med, man stiller op. Hansen har trøjerne og Fisken har humle med.
Referent: Jean
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