Referat af kampen d. 28/10 2007

PI – Old Boys Veteran: 14 – 18
Lad mig bare starte med at konstatere, at vi vandt! Så er det rigtig gode også sagt om den kamp.
Vi startede kampen med planmæssigt at komme foran 1-0 på en rigtig flot, klassisk kringle af Fuglen … jeg tror faktisk aldrig, jeg har set ham lave lige dén skudfinte før?!
Men så lavede de lige pludselig to hurtige mål og kom foran, og jeg tror, det vækkede os lidt af tornerosesøvnen. Vi hentede dem derefter, selvom de førte 3-2. Det blev 3-3 og 4-3 til os - og resten af kampen var vi så foran.
Vi var dog aldrig overbevisende. Især forsvaret haltede gevaldigt i dag, og selvom der var nogle fantastisk flotte armparader, så fik de alt for ofte lov at flyve op og sætte den ind. Rud stod rigtigt godt i dag med mange redninger – heraf flere, når de var helt fri igennem.
Angrebet gik egentligt meget godt … bortset fra at vi ikke kunne få den ind i rusen. Der var rigtigt mange skud på stolpen.
Dagens detalje stod vores Afrika globetrotter Ole for, da han med en klassisk fløjfinte kastede sig indover stregen ude fra den yderste højre fløj; svævede ind mod midten og med en klassisk bold i jorden fik den op i øverste modsatte hjørne.

Jack var som sædvanlig forrygende inde på stregen, og selvom han – usædvanligt for ham - brændte et par gange, så blev han alligevel holdets suveræne topscorer med nøjagtigt halvdelen af målene sat ind – 9 styk.
Rico var kommet forbi med bukserne, og da det var en ’døm selv’ kamp, var han så venlig at sige ok til at dømme en halvleg. Det gjorde han rigtigt godt – det er altid svært at dømme, når man selv er en del af holdet til daglig.

Så en kamp der pligtskyldigst blev vundet, men som snart vil gå i glemmebogen!
Målscorere: Jacko 9, Kyllingen 4, Fuglen 2, Kaunda 1, Hansen 1 & Ole 1
Ref. Jean
