Referat af kampen, søndag d. 28/11 2010 i Ryparkhallen.
Old Boys Veteran – Nørrebro Kammeraterne (NK): 15 -12 (8-5)
Denne råkolde søndag eftermiddag var vi 9 stykker, der var mødt op i Ryparkhallen for at spille mod NK. Vi havde fået forstærkninger af Billy og Henrik på denne dag, så vi havde nogle udskiftere. Skønt!

Og sørme om ikke såvel Lemmy som Webmaster Henrik dukkede op i hallen, således at også dommerbordet var styret professionelt af de to garvede herrer. Der var en dommer, så der blev ikke brug for Lemmys talenter i den retning denne gang, men tak for at I kom, begge!
Vi lagde ud stille og roligt, hvor vi kom foran 1-0, 2-1 og 3-2 og således fulgtes vi pænt ad. Forsvaret stod rimeligt i dag, og vi udviste en ganske for os ukarakteristisk tålmodighed i angrebet, hvilket betød, at da vi øgede føringen til 4-2 var kampen reelt afgjort, viste det sig.

Der var gode præstationer i angrebet undervejs, og især i 1.halvleg fik kyllingen en del at arbejde med, hvilket betød at Billy og Kylling konstant udfordrede i den venstre side. Også på den anden fløj viste Per og Kenneth gode takter, og Kenneth havde nogle gode gennembrud undervejs, der kun lige manglede det sidste i at lykkes helt. Ask flyttede sig godt på stregen, og var flere gange farlig i sine ryk ind i hullerne.

I forsvaret i første halvleg stod vi godt, og da også Rud havde et par klasseredninger, så fik de ikke mange chancer i vores ende.

Selvom de undervejs i kampen pressede godt på, så kom de aldrig helt tæt på os igen, og vi kunne således gå til pausen med en føring på 8-5.

I anden halvleg lagde vi igen godt ud i de første 10 minutter, men så var det ligesom om, der gik lidt badebillet i kampen. Vi tog lidt roligere på situationen, da vi fornemmede, at vi ikke var i knibe, hvilket NK benyttede til at snuse lidt til os stillingsmæssigt. Et par gode skud af Per og Billy bragte dog den NK optimisme til standsning. Ja, der skete der forunderlige, at vi faktisk mistede bolden en gang, da der blev dømt nøl … det er vist mange år siden sidst det skete ( Så der var god tålmodighed i dagens kamp.
Igen måtte Kyllingen konstatere, at der var perioder i kampen, hvor han slet ikke rørte bolden, og i anden halvleg var vi ikke helt så gode til at finde Ask på stregen, som vi var i første.

Per havde et dejligt underhåndshug, hvor han nærmest bowler den ind i den totalt modsatte side for målmanden … og så snakker vi ikke mere om de 3 gange, hvor han brændte HELT blank foran målet. Det bliver mellem os og resten af læserne (
Dagens bedste ’Næsten mål’ stod Kyllingen for, da han gik HELT nede fra baglinjen, og med et fornemt loop kunne se bolden lande elegant inde i kassen bag målmanden … desværre var han SÅ langt nede ved baglinjen, at der blev dømt målkast (!)

Man kunne fornemme på folk i dag, at man havde savnet at komme ud og spille noget bold. Selvom bevægelserne var lidt usikre på grund af den lange kamppause, så blev der gået til vaflerne. Skønt at se og det giver grobund for en vis optimisme for, at vi også har et hold fremadrettet trods det kostbare frafald af mange af vores nøglespillere.

Der blev også talt holdfællesskab med HA74 fra næste sæson bagefter, sammenlægning af rækkerne plus at vi stadig håber, at nogle af OB drengene har lyst til lidt bold stadigvæk. Og alt i alt blev vi enige om at mødes snarest muligt og få sat ord på, hvad vi gerne vil – således at alle der ønsker det, kan spille bold om søndagen også fremover.

Målscorere: Per: 6, Billy: 5, Kyllingen: 2 og Kenneth: 2

Per har taget trøjerne, og Rudi og Billy har forfriskninger med næste gang.
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