Referat af kampen d. 9/10 2008 i Maglegårdshallen.

HIK - Old Boys Veteran: 12-15 (9-7)
Så var det blevet onsdag aften, og vi søgte ud mod udørknen – også kaldet Maglegårdshallen. Det er vist kun Travbanehallen, der er endnu mere afsides liggende, så alle havde heldigvis fundet transport derud. HIK har usportsligt nok omlagt alle deres hjemmekampe til onsdag aften kl. 2130 – hvilket betød, at denne skribent først var hjemme igen kl. 2330.

Vi har klaget til forbundet, men intet hørt endnu.

Sportsligt var vi derfor sat helt op, fordi ’vi skulle nok vise dem’. Til aftenens kamp var Hansen, Rico, Jacko, Fisken, Fuglen, Rudi, Per, Jean og såmænd også Kyllingen fundet frem til hallen. Kyllingen havde hele dagen leget pindsvin og fået stukket nåle ind alle vegne, så han mødte heldigvis op – nu Thorkild absolut skulle til Caribien.

Kampen startede dog meget nervøst for vores vedkommende, og vi kom hurtigt bagud med et par pinde, før Per fik lavet et dejligt underhåndsskud og bragte os på tavlen.

HIK spillede et meget hurtigt spil ude bagved, og havde også nogle gode skytter … men det var ligesom om, at selvom de var foran, så hang vi nu meget godt med alligevel. Ligesom os andre kom Rudi skævt ind i starten, og lod et par ’nemme’ smutte forbi. Men da vi ikke rigtigt i første halvleg kunne få hul på ’bylden’, var det som om, at forsvaret i slutningen af halvlegen kom et gear op. Samtidig begyndte Rudi at tage nogle rigtigt svære skud, så selv om de ved pausen førte med 9-7 var vi fortrøstningsfulde ved indgangen til 2.halvleg.
Vi kom flyvende ud af startboksen, og med et hurtigt mål bragte vi os op på 8-9 i stillingen. Jeg husker, at Rico på det tidspunkt sagde, at ’nu skulle vi bare foran med en enkelt pind, så knækker de’. Det viste sig at være profetisk. 

Pludselig stod den 10-9 til os, og så begyndte de at skændes. Da vi kom på 11-9 var det som om, de helt tabte gejsten. Nu er en håndboldkamp aldrig afgjort før sidste fløjt, men selvom de var oppe og snuse til os ved 12-11, så nåede de siden aldrig forbi os.

I anden halvleg stod forsvaret rigtig, rigtig godt og der røg mange bolde i paraderne – og resten tog Rudi sig af. Igen rykkede vi, og pludselig lød fløjten – og da var stillingen 15-12 i vores favør.

Dagens bedste detalje stod Fisken (som sædvanligt) for, da han optrådte med sit vartegn – den skjulte aflevering. Han lader som om, han vil spille tilbage til bagudspilleren, men afleverer i stedet til Jacko, der kom i løb bagom forsvaret.

Fuglen havde også nogle svære skud, som lykkedes, og der var en gejst på holdet, som var virkelig god.

Man kan vel ikke sige, at det var skønt håndbold at se på fra vores side, men igen reddede det stærke forsvar og en god målmand os.
Tjaeh … vi er ubesejrede efter 3 kampe, så det var da en fin aften!

Målscorere: Kyllingen: 4, Jacko: 4, Fuglen: 3, Per: 2, Hansen: 1 & Jean:1

Kyllingen har trøjerne. Fisken og Rudi har svalende humle med til næste kamp.
Ref. Jean
