Referat af kampen d. 30/11 2008 i Svanemøllehallen.

Old Boys Veteran – Ajax Kbh: 10-14 (6-6)
Første søndag i advent var det igen tid til kamp i Old Boys Veteran A-rækken i Ryparkhallen. Det troede de fleste da, men der var forlydender om, at nogen havde afholdt en fest i Ryparkhallen dagen før, hvorfor samtlige fastsatte kampe her blev rykket til Svanemøllehallen. Dette var først Veteranholdet bevidst 2 timer før kampen, hvilket dog ikke fik indflydelse på afviklingen af kampen.

Det var sæsonens første indbyrdes opgør mellem hjemmeholdet fra KH/ØHK og Ajax Kbh. og hjemmeholdet var denne søndag bestående af: Kjeld (OB), Per, Richard, Kim, Børge, Jack, Erik J. og Jesper.

Jan Rud havde i ugens løb fået en forstrækning i det ene knæ, hvorfor man havde lavet en ordning med målmanden Kjeld fra OB. Han skulle vise sig at få en af de afgørende roller i dagens kamp mod Ajax Kbh. Jack var tilbage i truppen efter to kampes fravær, og skulle igen indtage pladsen i midterforsvaret og på stregen i angrebet.
Kampen blev fløjet op af en gammel kending i skikkelse af dommeren Per Baumann Eriksen, og de to hold brugte de første par minutter af kampen, til at se hinanden an. Først efter 2:30 min. kunne Børge score kampens første mål, og det stod hurtigt klart, at denne kamp ville blive en tæt affære, eftersom begge hold var godt besat i begge ender af målet. Således var Kjeld en sikker sidste skanse i målet for KH/ØHK. Dette kom især til udtryk ved en eminent dobbeltredning med skudforsøg fra henholdsvis venstre back og efterfølgende venstre fløj, som begge gange var af utrolig højt niveau fra Kjelds side. Det sikre målmandsspil gjorde sig (desværre) også gældende i den anden ende med målmanden Kay fra Ajax Kbh.

Selve spillet på banen var for KH/ØHK’s vedkommende af noget svingende karakter. Således var opdækningen intakt, mens det i angrebsspillet kneb mere med afslutningerne. Ligeledes blev der fra begge sider begået en del tekniske fejl hvilket gjorde, at tempoet ikke var af vanlig standard. I kontrafasen var Erik L. savnet idet Ajax Kbh. var hurtig på benene og forhindrede veteranerne fra KH/ØHK i at skabe potentielle scoringsmuligheder i denne del af spillet.

Holdene fulgtes ad scoringsmæssigt og ved pausefløjt var stillingen, meget fortjent, 6-6.

I 2. halvleg fortsatte den lige kamp, men hvor man kunne ane et lille overtag fra gæsternes side. Men til det skal siges, at der til tider blev spillet på kanten af det tilladte fra Ajax Kbh.. Jack havde op til flere bataljer med en til to folk fra Ajax Kbh. og der var bl.a. en situation hvor Jack havde mulighed for at bokse bolden i mål fra stregen. Men her stod en forsvarsspiller, inde i feltet, og holdt nærmest Jack i et jerngreb. Den ustraffede handling resulterede i kontra til gæsterne med efterfølgende mål. Ved stillingen 8-8 fik Ajax det afgørende overtag i kampen og kom hurtigt på 8-12. Herefter kunne man have afskrevet hjemmeholdet nogen form for chance. Men KH/ØHK svarede hurtigt igen, og kom op på stillingen 10-12. Men man havde tiden imod sig, og i det efterfølgende angreb spillede Ajax angrebet fuldt ud, og havde ”armen” mod sig. En afbrænder her, fra deres side, kunne have udløst den afgørende spænding i kampen om at få som minimum et uafgjort resultat og dermed 1 point. Men scoringen faldt og kampen var reelt afgjort. Og efter 2x20 minutters intens og nervepirrende håndbold endte kampen 14-10 i Ajax favør.

En kamp som resulterede i noget misvisende slutciffer. Med tanke på de manglende folk i dag kunne Ajax lige så vel have returneret til Vesterbro med 0 point, hvis man fra KH/ØHK’s side havde været fuldtallige.
Målscorere: Erik J. (3), Jack (2), Børge (2), Kim (1), Richard (1) og Per (1).

Børge tog trøjetasken, mens Per søger for humle til næste kamp.
Næste kamp er på søndag, d. 7/12 2008 kl. 17:40, ude mod Fremad Valby i Valbyhallen.
Ref. Henrik.
