Old Boys Veteran – Ajax Kbh. 16 – 11
Sæsonens sidste kamp udspillede sig I Ryparkhallen og hvor modstanderen var Ajax Kbh. fra Vesterbro. Både Claus Ø, Lennert og Jan Rud var dukket op i Ryparken for at kigge på. Arboe var også mødt op for at tage sig af dommerbordet, der under mystiske omstændigheder aldrig nåede frem til kampen, på trods af flere henvendelser til halinspektøren i Ryparkhallen. Så sammen med Jan Rud sad han klar med pen, papir og stopur til en alternativ omgang tidtagning.
Hjemmeholdet havde tidligere på sæsonen overrasket både sig selv og Ajax i Valbyhallen, ved at vinde 11-10. Og det endda med et af holdets reservekeepere på mål i form af Jean. Så det psykiske overtag måtte veteranerne fra Team København siges at have.

Lørdagens udvalgte til kamp i Ryparkhallen var: Frank, Børge, Jean, Erik J., Erik L., Jack, Richard, Kim, Michael N. og Michael W.
Begge hold fulgtes godt ad men allerede fra start af, fornemmede man et vist overtag fra hjemmeholdets side. Inden der var spillet 1 min. havde en af ”sværvægterne” fra Ajax Kbh. sendt Børge i dørken, og der var tilfælde hvor gæsterne spillede mere med musklerne end med bolden på banen. Yderligere var Ajax Kbh. uden deres formstærke keeper Steff, og måtte derfor sætte en markspiller på mål. Dette var et stort handikap for gæsterne, der senere skulle vise sig at blive udslagsgivende for kampens resultat. Omkring straffekastene var Richard 1. skytte, og svigtede da heller ikke på første forsøg. Da han i anden omgang ville gentage succesen, ville holdlederen, i form af Kim, selv ordne det straffekast. Dette blev han eneste optræden i kampen, og da han oven i købet brændte var der en anelse ”utilfredshed” at spore i omklædningsrummet efter kampen. Til dette forsvarede Kim sig med at det var HAM der skiftede ud og havde det sidste og afgørende ord!
Selvom det kun var dommeren, Jan Rud og Arboe der havde det fulde overblik over tid og ”måltavlen” var det åbenlyst at det var veteranerne fra Østerbro som havde overskuddet og selvtilliden i de 2x20 min.  Både Erik J. og Jack havde tur i den og pillede glansen af reservekeeperen fra Ajax Kbh. Vesterbroholdet hang på til stillingen 8-8, men herefter var intet overladt til tilfældighederne og hjemmeholdet begyndte for alvor at snøre sækken i sæsonens sidste kamp. Først ved stillingen 14-8 formåede de at reducere til 14-9.  Men da var kampen reelt afgjort. Richard stod for en af kampens detaljer, da han sendte bolden, som et projektil, over i venstre målhjørne. Til stor jubel fra bænkens side, og som ifølge nogen var en såkaldt flødespecialitet.
Endnu engang var Frank en sikker sidste skanse og kom med opmuntrende tilråb til forsvaret. En kamp hvor alle ydede en god indsats og sammenspillet på banen var intakt. Og efter denne sæsons sidste 40 min. kunne veteranerne fra Østerbro gå fra banen med en sejr på 16-11.
Mål: Jack 5, Erik J. 5, Jean 2, Richard 2, Erik L. 1 og Michael W. 1.

Sæsonen er slut og har, efter omstændighederne, været en ok en af slagsen. Holdet startede ud som lyn og torden, og vandt de 2 første kampe. Efterfølgende trak Rødovre sig, og 2 point blev i den forbindelse frataget på denne konto. Selvom denne sæson har budt på 6 sejre, 8 nederlag, 12 point og en målscore på + 5 er det værd at bemærke, at holdet har formået at tage point fra både FIF og Ajax Kbh. Det har ikke været almindelig kutyme de sidste par sæsoner. En kort vurdering af denne sæson, set udefra.

Der blev i øvrigt taget billeder under kampen i Ryparkhallen, som inden længe bliver lagt ud på hjemmesidens arkiv.
Referent: Henrik
